



## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 708/2022

*Sumário:* Retificam-se os Editais n.ºs 1082/2022 e 1083/2022, publicados no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 144, de 27 de julho de 2022, e o Edital n.º 1092/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 145, de 28 de julho de 2022.

Por terem sido publicados com inexatidão:

O Edital n.º 1082/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 144, de 27 de julho de 2022, relativo ao concurso de promoção para a categoria de Professor/a Associado/a, destinado ao preenchimento de dois postos de trabalho, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Engenharia Química, da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, com a referência P053-22-11626, nos pontos II.1 e VIII;

O Edital n.º 1083/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 144, de 27 de julho de 2022, relativo ao concurso de promoção para a categoria de Professor/a Associado/a, destinado ao preenchimento de um posto de trabalho, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Arquitetura, da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, com a referência P053-22-11627, no ponto VIII;

O Edital n.º 1092/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 145, de 28 de julho de 2022, relativo ao concurso de promoção para a categoria de Professor/a Associado/a, destinado ao preenchimento de dois postos de trabalho, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Química, da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, com a referência P053-22-11628, no ponto VIII;

Procede-se à retificação dos supramencionados editais, nos seguintes termos:

No Edital n.º 1082/2022, onde se lê:

«II.1 — Nos termos conjugados do n.º 2 do artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 112/2021, 14/12, do artigo 41.º do ECDU e do n.º 2 do artigo 23.º do RRCPDUC, podem ser opositores/as ao concurso: os/as professores/as com contrato por tempo indeterminado com a Universidade de Coimbra, ainda que não esteja concluído o respetivo período experimental, que pertençam ao mapa de pessoal da Universidade de Coimbra, que sejam titulares do grau de doutor, compatível com a área/subárea disciplinar para a qual o concurso é aberto, há mais de cinco anos, e estejam integrados no Departamento de Matemática.»

deve ler-se:

«II.1 — Nos termos conjugados do n.º 2 do artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 112/2021, 14/12, do artigo 41.º do ECDU e do n.º 2 do artigo 23.º do RRCPDUC, podem ser opositores/as ao concurso: os/as professores/as com contrato por tempo indeterminado com a Universidade de Coimbra, ainda que não esteja concluído o respetivo período experimental, que pertençam ao mapa de pessoal da Universidade de Coimbra, que sejam titulares do grau de doutor, compatível com a área/subárea disciplinar para a qual o concurso é aberto, há mais de cinco anos, e estejam integrados no Departamento de Engenharia Química.»

No Edital n.º 1082/2022, onde se lê:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Nas suas faltas e impedimentos, o/a Presidente do Júri será substituído/a Doutor Luís Jorge Fernando Jordão Coelho, Professor Catedrático no Departamento de Engenharia Química da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, e que, em igual caso de impe-

dimento, será substituído pelo Doutor Luís José Proença de Figueiredo Neves, Vice-Reitor e Professor Catedrático do Departamento de Ciências da Terra da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra.»

deve ler-se:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Nas suas faltas e impedimentos, o/a Presidente do Júri será substituído/a Doutor Jorge Fernando Jordão Coelho, Professor Catedrático no Departamento de Engenharia Química da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra, e que, em igual caso de impedimento, será substituído pelo Doutor Luís José Proença de Figueiredo Neves, Vice-Reitor e Professor Catedrático do Departamento de Ciências da Terra da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra.»

No Edital n.º 1083/2022, onde se lê:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Vogais:

Andréa da Rosa Sampaio, Professora Associada da Escola de Arquitetura e Urbanismo da Universidade Federal Fluminense;»

deve ler-se:

«VIII — Júri do concurso:

[...]

Vogais:

Andréa da Rosa Sampaio, Professora Titular da Escola de Arquitetura e Urbanismo da Universidade Federal Fluminense;»

No Edital n.º 1092/2022, onde se lê:

«VIII — Júri do concurso:

Presidente: Paulo Eduardo Aragão Neves de Oliveira, Professor Catedrático e Diretor da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra

Vogais:

José Nuno Canongia Lopes, Professor Catedrático do Departamento de Engenharia Química do Instituto Superior Técnico;

Maria Teresa Duarte, Professora Catedrática do Departamento de Engenharia Química do Instituto Superior Técnico;

Ana Cristina Moreira Freire, Professora Catedrática do Departamento de Química e Bioquímica da Faculdade de Ciências da Universidade do Porto;

Maria Fernanda de Jesus Rego Paiva Proença, Professora Catedrática da Escola de Ciências da Universidade do Minho;

Verónica Cortés de Zea Bermudez, Professora Catedrática do Departamento de Química da Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro;

Luís Guilherme da Silva Arnaut Moreira, Professor Catedrático do Departamento de Química da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;

Rui Fausto Martins Ribeiro da Silva Lourenço, Professor Catedrático do Departamento de Química da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra.»



deve ler-se:

«VIII — Júri do concurso:

Presidente: Paulo Eduardo Aragão Neves de Oliveira, Professor Catedrático e Diretor da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra

Vogais:

José Nuno Canongia Lopes, Professor Catedrático do Departamento de Engenharia Química do Instituto Superior Técnico;

Maria Teresa Duarte, Professora Catedrática do Departamento de Engenharia Química do Instituto Superior Técnico;

Ana Cristina Moreira Freire, Professora Catedrática do Departamento de Química e Bioquímica da Faculdade de Ciências da Universidade do Porto;

Maria Fernanda de Jesus Rego Paiva Proença, Professora Catedrática da Escola de Ciências da Universidade do Minho;

Verónica Cortés de Zea Bermudez, Professora Catedrática do Departamento de Química da Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro;

Luís Guilherme da Silva Arnaut Moreira, Professor Catedrático do Departamento de Química da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;

Rui Fausto Martins Ribeiro da Silva Lourenço, Professor Catedrático do Departamento de Química da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra;

Alberto António Caria Canelas Pais, Professor Catedrático do Departamento de Química da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra.»

2 de agosto de 2022. — A Chefe da Divisão de Recrutamento e Gestão de Contratos, *Lília Sofia Lopes Marques*.

315588519